

7 Нито защото са сѣме Авраамово, сички те са чада Авраамови: но (речено е), въ Исаака ще да ти се нарече сѣме.

8 Сирѣчь, не са плотски те чада, чада Божии но чада та на въѣщаніе то се четятъ за сѣме.

9 Защото слово то на въѣщаніе то е това: азъ ще дойдемъ въ това (исто то) време, и сарра ще да доведе сынъ.

10 И не само това, но (исто то се слычи и съ) Ревекка, когато зачна отъ единъ пѣтъ (два сына) отъ Исаака Отца нашего.

11 Защото, докле юще не беха се родили (дѣца та), и докле не беха сотворили нѣкое добро или зло, (за да се покаже, защо изволеніе то Божіе быва по свободно то избраніе, а не по дѣла та на человекъ, но по вола та на оновоа който призыва).

12 Речено быде ней: защо по старшо ще да поработи на по малкіятъ.

13 Каквото що е писано: Иаквва возлюбихъ, а Исава возненавидѣхъ.

14 Що ще прочее да речеме: еда ли има неправда оу Бога; не дай Боже!

15 Защото (онъ) говори на Мусае: (азъ) ще да помилувамъ оновоа, когото ще да помилувамъ, и ще да пожалимъ оновоа, когото ще да пожалимъ.

16 Прочее (това дѣло не за-

виси) нито отъ оновоа който иска, нито отъ оновоа който се подвизава, но отъ Бога който милува.

17 Защото писаніе то говори на Фаравна; за това исто то те повдигнахъ, за да покажемъ чрезъ тебе сила та моя, и да се проповѣда име то мое по сичка та земля.

18 За то прочее, когото иска милува: а когото иска: ожесточава.

19 Но ще да ми речешъ: а защо юще (ны) оукорава; кой може да се противи на негова та вола.

20 Но, в человекъ, кой си ты, што отговарашъ на среца на Бога: еда ли ще да рече направено то (нѣщо) на оновоа, който го е направилъ: защо си ме такъ направилъ.

21 Или има власть грънчаро надъ гнила та, што да направи отъ една та гнила единъ сосѣдъ за честно, а другъ за безчестно (оупотребленіе).

22 Я (що ще да рече нѣкой), ако Богъ, понеже поиска да си покаже гнѣватъ, и да яви сила та си, претърпѣ съ велико долготерпѣніе сосѣды (достойни) за гнѣвъ, (кито са) направени за погикель.

23 И да покаже (заедно) богатство то на слава та си надъ (оныя) сосѣды (кито са направени) за милосердіе, и които е (онъ) приготвилъ за слава.